
Det var en gång 2 stycken skolklasser som skulle äta mellanmål på en hamburgerrestaurang. De får endast välja på två 
olika alternativ: pommes eller kycklingburgare eftersom eleverna är flexitarianer.

Först får första klassen beställa mat. De beställer 21 pommes och 8 kycklingburgare. Alla har samma storlek.

Sedan beställer den andra klassen 14 pommes och 19 kycklingburgare.

Lärarna får 2 kvitton på vilka det står menyns totala utsläpp av koldioxidekvivalenter.

Klass 1 släpper ut 3.7 kg CO2ekv
Klass 2 släpper ut 5.2 kg CO2ekv

Hur mycket CO2ekv släpper en pommes respektive en kycklingburgare ut?
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